

СОБЫТИЕ

НАМ ГОДА — НЕ БЕДА...

12 лет назад решением ООН учрежден **Международный день пожилого человека как дань уважения людям старшего поколения, их мудрости и житейскому опыту.**

Для большинства российских стариков это пока что остается на словах, а не на деле. Годы экономических преобразований ввергли миллионы пожилых в нищету и унижения. На этом фоне Магнитка является собой редкое исключение, выглядя островком относительного благополучия. За счет успешной работы градообразующего предприятия, отчисляющего налоги всех уровней, магнитогорские пенсионеры, трудящиеся бюджетной сферы не испытывают трудностей с получением пенсий и зарплат. Но главное — все эти годы ОАО «ММК» несет на себе функции социального защитника своих ветеранов, а в последнее время и пенсионеров-бюджетников.

Коллектив комбината проявляет настоящую заботу о металлургах старшего поколения.

В минувший понедельник во Дворец культуры металлургов им. С. Орджоникидзе поздравить ветеранов комбината пришли руководители администрации и общественных организаций.

— Всегда приятно встречаться с вами, — признался председатель Совета директоров ОАО «ММК» Вячеслав Егоров. — Приятно видеть, что сегодня вы вновь встретились с товарищами на работе, вам есть что вспомнить, о чем погово-

рить. Роль ветеранов в становлении, развитии и реконструкции комбината неоценима. И то, что ММК сегодня на подъеме, что это мощнейший современный завод черной металлургии, — заслуга многих поколений металлургов. Ваш безза-



ветный труд, любовь к комбинату и городу позволили стать нашему предприятию центром черной металлургии. Сегодня мы отдаем долги за все, что вы сделали для завода и города. Мы — продолжатели начатых вами дел. Мы пришли сказать вам об этом, поздравить с праздником, по-



желать счастливых дней в вашей жизни. Председатель городского Собрания депутатов Михаил Сафронов и председатель профкома комбината Владимир Близинок также пожелали ветеранам оптимизма и бодрости.

Обращаясь к залу, председатель совета ветеранов ММК Михаил Тихоновский сказал:

— Ваш труд на комбинате, ваш опыт и знание производства — та основа, которая позволила вырасти нынешней успешной команде руководителей ММК. Будет комбинат работать — будет и помощь пенсионерам.

Добрые и искренние слова поздравлений, прекрасный концерт, встреча с товарищами по работе, без сомнения, подняли настроение ветеранов, дали заряд бодрости и сил.

Сотрудники благотворительного фонда «Металлург» вручили пакеты с продуктовым праздничным набором. Продолжался праздник за столиками в кафе.

Нина БАРИНОВА.
Фото Евгения РУХМАЛЕВА.

КПРФ

РАБОЧАЯ ПАРТИЯ ОСТАЕТСЯ ЛЕГАЛЬНОЙ

Министерство юстиции Российской Федерации зарегистрировало в качестве политической партии **Российскую коммунистическую рабочую партию — Российскую партию коммунистов, которую мы кратко именуем рабочей партией. Это длинное название появилось при прошлогоднем объединении двух компартий на левом фланге комдвижения.**

В уставе партии, прошедшем регистрацию, записано: «РКРП — РПК является идеологическим правопреемником Ленинской партии большевиков, стоит на позициях рабочего класса и, следовательно, является партией всех настоящих коммунистов России». Недавно в состав РКРП — РПК вошел еще один отряд коммунистов — партия «Союз коммунистов».

Регистрация предшествовала пятимесячной полемике с Минюстом, включая судебные разбирательства и уличные акции в столице. Более 50 коммунистических и рабочих партий мира в связи с этим направили свой протест президенту В. Путину, а фракция «Объединенные левые» в Европарламенте озвучила проблему нарушения в России политических свобод граждан. Поводом для пятимесячной волокиты при регистрации РКРП — РПК послужило слово «революционная» в названии и программе партии. Не знаем, кого обмануло Министерство юстиции, кроме себя самого, но рабочая партия — всегда революционная, поскольку ставит ребром вопрос об установлении власти рабочего класса не через парламентские и прочие выборы, а через самоорганизацию рабочего движения.

При отсутствии достаточно организованного и массового рабочего движения наша объединяющая единомышленников партия считает унизительным для рабочего класса действовать «из-за угла» в своей стране и нести человеческие потери. Следуя программной линии, РКРП — РПК на съезде в августе нынешнего года приняла решение участвовать в едином блоке коммунистов и патриотов на выборах в Государственную Думу 2003 года, продолжая внепарламентское сопротивление.

Вячеслав ГУТНИКОВ,
1-й секретарь магнитогорской организации РКРП—РПК.

УВАЖАЕМЫЕ МАГНИТОГОРЦЫ!

Приглашаем вас 4 октября в 17 часов к памятнику В.И. Ленину перед зданием МГТУ им. Г.И. Носова принять участие в митинге памяти о расстреле Верховного Совета РСФСР, состоявшемся девять лет назад. Присутствующие вправе высказать свое мнение по любым животрепещущим проблемам современности.

Магнитогорское отделение КПРФ
Магнитогорская организация РКРП—РПК

ШАЙ-БУ!

Прервав в прошлую субботу в поединке с ЦСКА череду из сплошных поражений, «Металлург» спустя пару дней вновь огорчил своих болельщиков. В понедельник в Хабаровске наша команда с разгромным счетом 2:7 проиграла местному «Амуру» и опустилась на одиннадцатое место в турнирной таблице суперлиги.

Валерий Белоусов победой над армейцами не обольщался. Она, по его словам, отнюдь не свидетельствовала о каком-то прорыве. И в общем-то был прав. Вояж на Дальний Восток подтвердил опасения главного тренера магнитогорцев.

Уже в самом начале встречи наши хоккеисты получили солидное численное преимущество — были удалены дальневосточники Басов и Шевцов, — но реализовать его, как и в предыдущих матчах, не смогли. А как гласит старая хоккейная истина: не забываешь ты — забывают тебе. Хозяева еще до перерыва дважды заставили капитулировать Игоря Карпенко, а в оставшиеся 40 минут накидали полную сет-

БЕЛОУСОВ разводит руками

ку шайб сменявшему его в конце первого периода Борису Тортуну. После седьмого гола Валерий Белоусов только развел руками — слов у главного тренера «Металлурга» к тому времени уже не осталось. Единственным утешением для магнитогорцев стал, пожалуй, лишь тот факт, что на 31-й минуте они впервые в нынешнем чемпионате — это в восьмом-то туре! — реализовали большинство — отличился защитник Николай Игнатов. Еще одну шайбу в ворота хозяев забросил Алексей Кайгородов, укрепившийся на первом месте в споре бомбардиров «Металлурга». В активе 19-летнего центрфорварда теперь 7 очков (3 шайбы плюс 4 передачи) после 8 матчей.

В пятницу «Металлург» принимает на своем поле «Мечел». Челябинцы, которым перед стартом первенства прочили отчаянную борьбу за выживание, опережают сейчас магнитогорцев на 2 очка.

Владислав РЫБАЧЕНКО.

КУБ

15 САМЫХ ВЕЗУЧИХ

В канун Дня пожилого человека Кредит Урал Банк провел первую благотворительную лотерею для клиентов, открывших пенсионный вклад и получающих пенсию через банк.

Компьютер, в который были заложены номера банковских счетов пенсионеров, в считанные минуты выбрал пятнадцать случайных победителей. Наблюдательной комиссии только оставалось заверить протокол лотереи. Общий призовой фонд розыгрыша составлял 5 000 рублей, на которые претендовали около тысячи пожилых вкладчиков.

Конечно, повезло не всем, но как заверили в руководстве Кредит Урал Банка, подобные социальные акции финансовое учреждение еще будет проводить. Не исключено даже,

что благотворительная лотерея станет регулярным поощрением тех, кто доверяет нашему магнитогорскому банку. А пока еще один розыгрыш банк намерен провести к новому году. До этого времени все, кто не получает пенсию через Кредит Урал Банк, а следовательно, не может претендовать на денежные призы, могут открыть в любом отделении банка пенсионный вклад, передать в центр пенсионного обеспечения по месту жительства заявление с просьбой переводить на него пенсию и попасть в список участников новогодней лотереи. Для открытия вклада необходимо иметь паспорт, пенсионное удостоверение и десять рублей в качестве первоначального минимального взноса.

Денежные призы первой благотворительной лотереи уже зачислены победителям на их лицевые счета.

СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ЛОТЕРЕИ

ГИРЕЕВА Тамара Тимофеевна — 1000 рублей, МИРОНОВА Людмила Алексеевна — 500 рублей, ГАЛЯМОВ Рашид Габдулхакович — 500 рублей, ГИЛЛЕР Юрий Маркович — 250 рублей, ГУРКОВА Людмила Михайловна — 250 рублей, КОЛИОГЛО Стефана Федоровна — 250 рублей, КОРОВАЙКОВ Николай Николаевич — 250 рублей, МУХАМЕТШИН Валентин Гарифович — 250 рублей, ГРИЩЕНКО Надежда Сергеевна — 250 рублей, ТЯТИНА Людмила Васильевна — 250 рублей, БРЕЗГУЛЕВСКАЯ Зинаида Васильевна — 250 рублей, ВАТЛИНА Милитина Дмитриевна — 250 рублей, АТАНОВА Лидия Петровна — 250 рублей, ВДОВИНА Любовь Борисовна — 250 рублей, ГАЛЕТА Анатолий Трофимович — 250 рублей.

ОБО ВСЕМ

В УФЕ НАЧАЛА РАБОТУ УНИКАЛЬНАЯ автоматизированная система сбора и обработки коммунальных платежей. Уже сегодня в режиме он-лайн всем пателъщикам доступна текущая информация об имеющихся у них задолженностях по всем видам услуг. Специалисты главным преимуществом системы называют возможность платить за любые услуги без заполнения расчетных книжек и квитанций при гарантированном отражении совершенных платежей у поставщиков услуг. И при этом гибко реагировать на изменения тарифов, пишет газета «Труд».

САРАНСКИЕ КОММУНАЛЬЩИКИ ОБЪЯВИЛИ о намерении отключить лифты в жилых домах по ночам. По мнению чиновников, с наступлением сумерек работающие кабины грузоподъемных машин привлекают наркоманов, хулиганов и пьяниц. Те учиняют в лифтах настоящие погромы. Остановить хулиганов можно только с помощью ограничения на пользование лифтами. Городским властям идея коммунальщиков понравилась. Как сообщил «Известиям» заместитель саранского мэра Владимир Рыбкин, хотя окончательного решения в муниципалитете еще не принято, скорее всего табу на ночное пользование лифтами в столице Мордовии будет введено.

ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ Алексей II предложил учредить в российских больницах институт сестер милосердия, сообщает «Интерфакс». На днях он посетил 1-ю Градскую больницу Москвы, при которой уже 10 лет действует община сестер милосердия во имя Святого Благоверного царевича Димитрия. Патриарх отметил, что в этом смысле 1-я Градская дала хороший пример, который, по мнению Алексея II, должен распространяться и на другие медицинские заведения. «Я не сомневаюсь, что институт сестер милосердия сегодня востребован медицинскими учреждениями», — сказал он.

НАСЕЛЕНИЕ КИТАЯ ВПЛОТНУЮ ПРИБЛИЗИЛОСЬ к отметке 1,3 миллиарда и продолжает расти со скоростью примерно 13 миллионов человек в год. По прогнозам демографов, к 2005 году оно подберется к 1,33 млрд, к 2010 году увеличится еще на 70 миллионов, а к 2050 году достигнет пиковой отметки в 1,6 млрд, после чего начнет постепенно снижаться. Остается только гадать, каким станет демографический облик планеты через полвека...

СТРОЙКА

Желающих купить готовую квартиру в городе хватает. Но почти каждая из них, учитывая практику строительства жилья советского периода, не соответствует современным потребностям.

ПО ЭСКИЗАМ «ГРАЖДАНПРОЕКТА»

Люди, у которых есть деньги, хотели бы, например, чтобы в доме и легковой машине нашлось место, а комнаты в квартире располагались бы в соответствии со вкусом хозяев. Такого дома еще нет в городе, но он уже значится в эскизе «Гражданпроекта». Это будет первая в городе 15-этажка, к тому же каркасная, выполненная по особой строительной технологии, с новой теплотехникой. Предусмотрены кафе, магазины, салоны бытовых услуг. Место этому дому отведено вблизи ресторана «Станица».

Владимир АГРОНОВ.